
2015年度秋学期　学生から見た授業評価集計結果（全体）

Ⅰ.　担当教員の授業について

1 2 3 4 5

98 159 868 1,217 1,265

2.7% 4.4% 24.1% 33.7% 35.1%

89 129 799 1,165 1,410

2.5% 3.6% 22.2% 32.4% 39.3%

81 140 883 1,107 1,386

2.3% 3.9% 24.5% 30.8% 38.5%

114 225 1,053 1,062 1,138

3.2% 6.3% 29.3% 29.6% 31.7%

94 160 1,008 1,054 1,285

2.6% 4.4% 28.0% 29.3% 35.7%

83 159 971 1,122 1,269

2.3% 4.4% 26.9% 31.1% 35.2%

105 175 1,019 1,103 1,191

2.9% 4.9% 28.4% 30.7% 33.1%

95 162 1,012 1,081 1,254

2.6% 4.5% 28.1% 30.0% 34.8%

113 194 1,081 1,054 1,153

3.1% 5.4% 30.1% 29.3% 32.1%

221 284 1,159 903 1,034

6.1% 7.9% 32.2% 25.1% 28.7%

91 144 1,429 967 964

2.5% 4.0% 39.7% 26.9% 26.8%

81 129 1,379 973 1,007

2.3% 3.6% 38.6% 27.3% 28.2%

Ⅱ．学生自身の取り組みについて

1 2 3 4 5

1,526 1,235 535 106 185

42.5% 34.4% 14.9% 3.0% 5.2%

180 203 1,075 1,082 1,020

5.1% 5.7% 30.2% 30.4% 28.7%

211 200 1,114 1,015 1,014

5.9% 5.6% 31.3% 28.6% 28.5%

Ⅲ.　教員、履修科目の全体的評価について

1 2 3 4 5

158 166 939 1,032 1,182

4.5% 4.8% 27.0% 29.7% 34.0%

配布数9,124履修者数
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9 学生の理解水準を踏まえた説明をする

4

8 教育に対する情熱が感じられる

7 授業内容が興味深く触発されることが多い

1
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3 資料や視聴覚教材をうまく活用する

4.17

学生の発言を促している

1

1
一回の授業の予習・復習に費やした
平均的な時間

2 真剣に授業にとりくんだ

3
受講後、学んだ内容に関連する学問領域
に対する関心が広がった

No. 設問文

11 シラバスがわかりやすい

12 シラバスのとおりに授業が行われている

新しい理論や話題を紹介する

授業を静粛に保つ配慮をする

講義にメリハリをつけ、学生の集中力が
続くよう工夫している

5

多摩大学ＦＤ委員会
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この科目はあなたにとって
有益（効果的）でしたか
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4.11説明が明快でまとまりがある

話し方や声量が適切
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